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Харківський державний університет харчування та торгівлі 
 
Харчові концентрати – продукти, які пройшли у виробничих 

умовах первинну і кулінарну обробку з подальшим висушуванням. Це 
в основному багатокомпонентні суміші мають низку переваг 
порівняно з іншими харчовими продуктами. Використовуючи їх, 
можна швидко і з мінімальними затратами праці приготувати їжу. В 
їхньому складі з малим об'ємом і масою сконцентровано багато 
поживних речовин, які повніше засвоюються організмом людини.  

Харчові концентрати надходять у продаж спресованими в 
таблетках, брикетах або у вигляді порошкоподібних сумішей і 
частково або повністю підготовленими до вживання. В асортименті 
концентратів – перші, другі та треті страви. У числі перших страв: 
різноманітні супи та борщі. У числі других: каші з різних круп. Треті 
страви – киселі, приготовані на натуральних плодово-ягідних соках 
(екстрактах) з цукром і крохмалем. Є також м'ясні, молочні, рибні, 
яєчні концентрати (м'ясні і курячі бульйонні кубики, сухе молоко в 
порошку, яєчний порошок тощо).  

За даними рітейл-аудиту Nielsen найпопулярнішими серед 
харчових концентратів є сухі готові сніданки, продаж яких на ринку 
України за останній рік збільшилась на 21,5% Найбільш зростаючий 
сегмент – мюслі, що займає частку 18,1%.  

Сухі сніданки – це продукти, які використовуються 
населенням для швидкого втамування голоду «на ходу» або для 
задоволення. Основними їх споживачами є молодь і діти, хоча і люди, 
які рахують час, теж прийняли цю групу товарів для використання. 

Сухі сніданки мають дуже широкий асортимент, що дає 
виробникам можливість варіювання залежно від сировини і 
виробничих можливостей. До сухих сніданків належать каші 
моментального приготування, зернові пластівці, повітряні зерна, 
круп'яні палички та батончики тощо.  

На сьогоднішній день сучасні люди живуть в шаленому ритмі, 
постійно кудись поспішають, тому намагаються не витрачати багато 
часу та зусиль на приготування їжі. Тому альтернативою є великий 
вибір харчових концентратів. 


